Venturg v-6eL N°1 YHUBEPCAJIbHAS FE/lb-BATAPES

Ceower )

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

. L . . w
HoMuHanbHoe HanpsxeHue, B: 12 i Il ]‘ 1)
Cpok cnyx6bl, He MeHee, neT: 15
MaTepunan kopnyca: ABS UL94-HB
HomMunHanbHasi emkocTb npu 25°C, Au: E T
e C5 001,70 B/an-T: 920
¢ Cio A0 1,80 B/an-T: 100
e Co0 00 1,75 B/an-T: 107
CpepgHeMecsiyHbIi caMmopa3spsag, (npu 20°C), %: <3 ?\%{?
Hanps>eHune 3apsga, B: | ! L
* PEXWMM MNOCTOSIHHOrO Nofg3apsaaa: 13,62
o UMKINYEeCKUi pexunm (metop, IU): 14,4 il ] l b
MakcuManbHbI 3apsaaHbIA TOK, A: 25 & =
MakcuManbHbIN pa3psaaHbii Tok (5 cek), A: 1200 L @ @ ’—
BHyTpeHHee conpoTuBneHme, MOM: 5,2 LnvHa (L), Mm: 330
Macca (£5%), kr: 30,8 WnpuHa (W), MMm: 171
BbicoTa (H), MMm: 216
BbicoTa g0 BbiBOAOB (TH), MM: 219
*[onyck £3 MM
PA3PAOHDIE XAPAKTEPUCTUKU
Pa3psag NnocTossHHbIM TOKOM npu 25°C, A
KoHeuHoe Bpems paspsapa
HanpsbkeHue,
B/an-T 5 MUH 10 MuH 15 MuH 30 MuH 1y 2y 3y 54 8y 104 204
1,60 184 184 184 112 66,0 37,8 27,5 18,4 12,1 10,3 5,43
1,65 178 178 178 110 65,6 37,6 27,2 18,2 12,0 10,2 5,40
1,70 174 174 174 108 65,1 37,4 26,8 18,1 11,9 10,1 5,37
1,75 169 169 169 107 64,2 36,8 26,5 17,9 1,8 10,0 5,35
1,80 157 157 157 102 62,5 36,1 26,3 17,4 1,7 10,0 5,32
1,85 140 140 140 93,3 57,9 34,3 24,8 16,5 1,2 9,65 5,23

Pa3psap noCTOSHHOM MOLWHOCTbIO Npu 25°C, BT/6110K

KoHeuHoe Bpems paspspa

HanpsbkeHue,

B/an-T 5 MUH 10 MUH 15 MUH 30 MuH 14 2y 3y 54 8y 104 20 4
1,60 1938 1938 1938 1212 750 429 313 210 141 119 64,2
1,65 1908 1908 1908 1200 744 428 310 209 140 118 64,2
1,70 1884 1884 1884 1200 738 427 308 207 139 17 63,6
1,75 1872 1872 1872 1194 732 424 306 206 138 116 63,6
1,80 1770 1770 1770 1164 726 423 305 203 137 115 63,0

1,85 1584 1584 1584 1068 672 404 290 194 133 113 62,4



ventura v-cet

NMPEMMYLLECTBA
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TexHonorus V-GEL — [onve Boabl He TpebyeTcs WpeanbHbl pns 6ydepHoro Bo3mMoxxeH MoHTax
6aTapeu ¢ HacToSALUM B TeYeHMe BCero cpoka M LMKNNYECKOro B FOPU3OHTaNbHOM
>KeneobpasHbIM 3/1IEKTPONIUTOM CNy>X6bl. NpPUMeHeHMs. 1 BEPTUKANIbHOM NONIOXXEHUMU

OBJIACTU NMPUMEHEHUA
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Bpems XxpaHeHus1, Mec. Temnepatypa, °C
KonuuyecTBo LMKNIOB U rNybunHa paspsapa HPLL u gpocTtynHasa eMKOCTb
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MprMeYaHue: NpuBeeHbl cpeHne 3HaYeHns, NonyyYeHHble B Te4eHne Tpex UMKIOoB 3apsaa/paspsaa. NpoussBoanTenb octaBnseT &t"—

3a coboi npaBo BHOCUTb N3MEHEHWNS B CBA3M C MpoBOAdALLMMUCA MeponpuaTuaMm no onTtuMmnsaumm TUNoB.




